电玩城捕鱼机一晚吞掉玩家 7.4 万元

记者卧底揭开暗室赌场"稳赢"内幕;北京一游戏机厂家10年卖出5000台赌博机



老赌客陶礼伸出右手小 拇指,关节处老茧有一 元硬币大小。这是小拇 指长时间点击"发射炮" 所致,"几乎每一个打鱼 的人都有"

是电玩城里的捕鱼游 戏,买币上分、退分,进 行赌博。除了捕鱼机, 这里还充斥着各种类型 的押分机,同样是赌。

"一天输个十万八 万是常事,人怎么能玩 得过机器。"6年间,陶 礼输了五六百万元,却 依然深陷其中。

在这个坐落于北京 回龙观社区的电玩城 内,每个玩家都能讲出 几个某某输了几百万、 上千万元的案例。

这是一个"畸形"的 圈子,赌客、电玩城、赌 博机生产厂商交织在一 起。陶礼和其他赌客明 知有"套",却不能自拔; 电玩城为了赚钱,铤而 走险,涉嫌违法;生产厂 家为了销路,替买家提 供稳赚不赔的赌博机

针对回龙观社区电 玩城设置赌博游戏机并 退币的情形,北京康达 律师事务所律师韩骁表 示,此电玩城已涉嫌赌 博。经营者为玩家提供 场地、设备,并通过赌博 机从中抽成,玩家输赢 过万元,属于涉案金额 较大的违法犯罪行为, 组织经营人员已涉嫌开 设赌场罪。

●吃钱的"捕鱼机"

6月27日晚10点,北京回龙观西 大街北店时代广场大多数商家已打 烊,D座4楼的永旺达电玩城依然人 声嘈杂,随处都是低头"打鱼"的赌 客。100多平方米的游戏大厅,分布 着8台捕鱼游戏机,如同磁铁一般吸 引着玩家和看客。

一台捕鱼机前,坐满8位玩家, 屏幕画面里充斥着各种鱼类,一会儿 有一条"金龙"游过,玩家激动起来, 握紧拳头狂砸发射键,不断爆粗口 "还打不死"。满屏幕"子弹"乱飞, "金龙"依然不紧不慢地从头游到 尾。没有打到一条龙,玩家们分数则 瞬间由数十万分变成了几千分。

为何打不到鱼,玩家依然疯狂 "发炮"? 一名资深玩家解释,那可都 是钱啊,不同的鱼倍数不一样,像龙、 金龟、鳄鱼都是大倍数分值,从100 多倍到500多倍不等,打下一条就等 -干3000元到一万多元。

老赌客陶礼在这里输了上百万 元,他每天泡在游戏大厅的时间多过 于工作、睡觉。

"今天怎么样?"陶礼挤到一桌坐 满玩家的捕鱼机前,打探输赢。

"输了两万三四了。"

"才过来不到一小时,输了一万

"我昨晚输了74000(元),就打 下来一条鳄鱼。"陶礼愤愤地说,在4 楼,他一周输了18万元。

陶礼介绍,电玩城的电子币分为 200元和500元的两种,上分之后分 别为20000分和50000分,一般玩家 都用1000分一炮打鱼,也就意味着 点一下10块钱没了。

大厅内的捕鱼机"吃钱",隐藏在 暗室的三台押分机更是无底洞。 名玩家解释说,游戏机里的1分是1 元钱,这些机器每次最低下注额为10 分,一个人最高可达5000分,最多10 人同时玩,下注额多达5万元。

电玩城。捕鱼机前

京回龙观西大街-

距离永旺达电玩城50米的大厦 2楼同样有一个电玩城。陶礼说,这 里玩得更大。一个月前,陶礼在2楼 电玩城押分时,曾见过"黑红梅方"押 分机,一小时"杀"了赌客172万元。

●电玩城暗室专供熟客赌博 🚻

根据文化部、公安部等部门 2009年联合下发的《加强游艺娱乐 场所管理的相关通知》规定,禁止设 立任何形式的退分、退币等赌博功能 的游戏设备,同时电子游戏机单次消 费也不能超过4元,玩家每天总金额 也不得超过200元。

据经营一家电玩城的老板介绍, 算不算赌博,就看是不是按分退钱, 如果警方没有证据证明游戏币(包括 电子分)能退钱,那警方就拿电玩城 ·点办法都没有。

回龙观西大街4楼和2楼的电玩 城均设有暗室。如果没有熟人带路, 均无法进入。通往暗室的路上密布 摄像头。2楼暗室门口,甚至有专人 拿着对讲机看守。游戏大厅内,每个 陌生人的进入,都会引起工作人员警 惕。因新京报记者是生面孔,服务员 全程贴身跟随。

6月27日晚11点多,4楼大厅拐 角处的捕鱼机前,"黑红梅方"押分正 进行得火热,一名二十出头的玩家, 连续压中两三把,机器的分数迅速上 升,他当即表示要退分。当晚,多名 玩家退分,一名服务员说:"大家等 等,已经让人去2楼拿钱了。"另一名 服务员说:"两个电玩城是一个老板, 4楼的先开业,已有多年。"15分钟 后,一名服务员挎着一个黑色电脑包 回来,另一名服务员拿着一叠人民币 将需要退分的人员喊到游戏厅外的过

道,一分钟后,一名玩家面带喜色地从 外面回来,手里攥着近万元人民币。

4篇玩家。玩家每场输赢至少数千元

2楼的大厅,服务员退分则更为 大胆。当有玩家要求退分时,服务员 直接从吧台拿钱交易。

●庄家发钱请赌客入局

陶礼2010年左右接触到"捕鱼 机",刚开始输赢几百块,之后越玩越 大,"控制不住了"。前两年为还账, 陶礼将北京的房子也卖了。"打鱼"成 了陶礼的全部生活。他介绍,很多电 玩城为了吸引赌客,会进行各种活 动,并对重要客户进行重点"照顾"。

"老板说给我办张会员卡,只要 来,一天给200块钱,给包中华烟。" 陶礼也明白,老板给钱就为增加人 气,给的钱最后都会被顾客输回去。 陶礼见过一个一年输了4000万的玩 家,是电玩城的VIP,吃喝拉撒全免费, 累了免费去隔壁宾馆睡觉,电玩城一 天免费给他500块钱和一包中华烟。

"在回龙观4楼饮料免费喝,水 果免费吃。"多名玩家说。每天晚上 11点左右,服务员会拿着玉溪香烟按 人头发,每人一包。

多名资深玩家透露,除了上述服 务,很多电玩城还会有返成,一是玩家 输了钱,会按不同比例返还,比如有玩 家输了4万元,按20%的点返还,他就 可以找老板要回8000元。二是带"大 户"过来玩,"大户"输了钱,电玩城也 会按点返给带大户过来的玩家。

针对回龙观两处电玩城设置赌 博游戏机并退币的情形,北京康达律 师事务所律师韩骁表示,此电玩城已 涉嫌赌博。韩骁称,经营者为玩家提 供场地、设备,并通过赌博机从中抽 成,玩家输赢过万元,属于涉案金额 较大的违法犯罪行为,组织经营人员 涉嫌开设赌场罪。

对于相关玩家,韩骁认为,根据

《治安管理处罚条例》,警方可对参赌 人员进行行政拘留,并处相应罚金。

●高利贷活跃的"赌博圈"

与机器拼,最后都会血本无归。 疯狂时,连续一周,陶礼吃住在电玩 城。此前陶礼有一份正经工作,平时 还做点淘宝小生意,"现在都没了" 在4楼电玩城,他将车抵押出去,借了 两万元的高利贷,每天600元利息。

多名玩家称,在电玩城内可轻易 找到放高利贷者,平时都在2楼待 着,如果4楼有人想借钱,通过吧台 联系,他们会直接过来。

4楼一名玩家说,最近半年时间 内,自己已输了三四百万元。7月5 日一天,他输了三万多元。凡有玩家 在其身边押分,他都劝大家千万别沾 赌博机,"有钱的输掉生活,换成工薪 阶层就是倾家荡产"。

30多岁的李飞(化名)也因"打 鱼"赔上了全部身家。

2012年,李飞被朋友带过来"打 鱼",第一次赢了一万元。之后4年 多,他不再有第一次的好运,连续输 钱。当时带他"下海"的哥们儿,已经 输得不见踪影。"他有一千多万,两套 房子,都输光了。"李飞回忆,"最后他 在电玩城,都是蹭到别人边上,笑脸 说'兄弟,借个币玩玩呗',谁能想到 他曾经拥有千万资产?"

●机器控输赢,玩家必输

"庄家的稳赚不赔,输赢可事先 预设。"多名游戏机厂家老板明确表 示可以调控捕鱼机的难度及输赢,能 保证庄家每次抽成比例,剩下的则由 玩家"自相残杀"。

在北京西五环园博园附近就隐 藏着一家赌博机生产厂家。该厂为一 处民宅,院子内堆放有五六台捕鱼机 和押分机,还有两台正在安装的捕鱼 机外壳。老板介绍,一台捕鱼机价格 约1.1万元,扑克牌游戏机约2.4万元。

据老板透露,2006年开始,这家 不挂牌的小厂就开始生产这种带有 赌博性质的游戏机,市场面向全北 京。10年间,捕鱼机卖出去有4000 多台,押分机有1000多台。一般捕 鱼机的盈利点都设置在20%-40%。

广州一赌博机生产厂家老板称, 目前市面上出现的捕鱼机,以及押分 机、百家乐等机器公司都有。可以作 弊的机器销售火爆,电玩城可以随意 调控输赢。

赌博机厂家程序员介绍,调控主 要是针对游戏机的打码器,比如捕鱼 机,可以分为最容易、容易、困难、死 难。机器调控为死难后,庄家从玩家 押注金额中抽成25%。同样,"死难" 之上,通过打码器依然可以再升高抽 水率,"只要将你想一天抽多少钱,用 打码器输进去,机器就会自动抽水"。 程序员还透露,每一台作弊机都装有 电话口跟手机绑定,通常业内叫"短 信猫"。如同信号接收器一样,庄家 只需通过手机发短信发给赌博机的 电话口,想让谁输谁就输。 (新京)

平顶山日报传媒集团发行中心真诚为读者服务

11奶沽动廾始啦! 活动仅限晶珠奶品(7月1日-7月31日)

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报 传媒集团发行中心特推出晶珠、三剑客、花花牛系列奶品送 味启酸奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸 奶到户服务;品种丰富,新鲜可口,每日投送,风雨无阻。

奶品有: 生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装 奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品。

咨询电话: 8980198 4943059



牛 一斤/日,一次性订奶两个月,立减现金30元或送馨柜蛋糕房**电子消费券48元**。

一斤/日,一次性订奶三个月,立减现金50元或送馨柜蛋糕房提供的价值88元6英寸蛋糕一个。

一斤/日,一次性订奶六个月,立减现金110元或送馨柜蛋糕房提供的价值168元12英寸蛋糕一个。 **乳** 半斤/日,一次性订奶两个月,立减现金15元或送馨柜蛋糕房**电子消费券20元**。

半斤/日,一次性订奶三个月,立减现金25元或送馨柜蛋糕房电子消费券40元。

半斤/日,一次性订奶六个月,立减现金55元或送馨柜蛋糕房提供的价值88元6英寸蛋糕一个。

瓶酸、杯酸:一份/日,一次性订奶一个月,立减现金5元;一份/日,一次性订奶两个月,立减现金15元;一份/日,一次性订奶三个月,立减现金25元